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A.JI. TEIITUII

MPOI'OTOYEYP AAd KPAEBAA 3AOAYA
CO 3P AKOPEI'VJISIPPOI1 ®YP KIIMEW I'PUP A

Pycrs B = (bj;) — Bemectsennas r X n-marpuna, bj; = 1, L,y = Y by (c), j = 1,7;
k=1

n—1
T.(B;a,b;a,0) (a < a < f < b) — kjacc rakux oneparopos L = d"/dz" + 3 pip(-)d*/dz* ¢
k=0

CyMMUpyeMbIMHu Ha [a, b] Koaddummentamu, ato npum mobeix ¢j, j = L,r, @ < ¢ < -+ < ¢, < f,
kaxoe pemenne y(x) # 0 ypaBuenus Ly = (), ymoBierBopsomee JIIOOBIM f U3 KPAEBBIX YCIOBUIA
lie,;y =0, j =1,r, umeer na [a, b] me 6omee n — p — 1 HysIe# C yIeTOM KpaTHOCTH VL, fi = 1,7

Caenys [1], dynkuuto K (x, s) Oyaem Ha3biBaTh 3HAKOPEryJIAPHBIM B [a, b] X (a, b) siapom, ecsu Bce
owmanble or Hysis oupenesmresa K (5 0 5F) = det(K (4, 5;))7 miis Kaxnoro kK UMeOT OfMH U TOT
XKe 3HaK €, V&, s, t=1Lka<x < - <z, <ba<s;<---<s,<b k=1,2,... Eciu k Tomy
we K(x,8) #0 8 [a,b] x (a,b) u K (3} ") #0 Vs, i=1Lk a<s <--<s,<b k=1,2,...,70
3HAKOPEryJIAPHOE #IPO HA3BIBAETCH CUJILHO 3HaKoperyispubiM [1]. Ppu g, =1, k = 1,2,..., Takoe
Anpo uassiBaerca aapom Kestora (ocumwuisumonnsim) ([2], [3]).

B [4] mokaszaHo, 9TO ecyid MPH YCIIOBUN

L eT,(B;a,b;cy,c,) (1)

CyUIECTBYeT 11epecTaHoBKa (Ji,...,J,) MHoxectBa {1,2,...,r}, mus KoTopoi
v <Jvir, k=2,r—v, v=1,r—2, (2)

Jv oo Juiu T N
B(l H+1>>07 v=1Lr—pu p=1r—1, (3)

To 3nak dbynkuuu ['puna G(z,s) kpaesoil 3anaun

Ly =0, (4)
ligy=0, j=1r, a<e¢ <---<e¢ <D, (5)
y"Na;) =0, v;=0,k -1, i=T,m, a<a; <+ <ay,<b (6)

(kv +--+kn=n—r,a=min{c,a}, b =max{c,a,}, npu m = 0 yciosusa (6) orcyrcTByoT u
T = n) OIPENEJIAeTC HEPABEHCTBOM

K(z,s) = G(z,s)o(s)/w(z) >0 B [a,b] x ((a,0) \ {¢;}1), (7)

e w(z) =(z —a)"...(x —ap)* npur <nuw()=1upur =n, aoc(z)=-sign((l,., —1,)(z—
¢1)-..(x —cy)) B umrepsane mexnuy ¢, uc,,,, v =0,7,1lg =0,1l41 =r+1, ¢ = a, c,11 = b. Kpome
TOro, 0Ka3aJloch [5], [6], 4ro ecau npu sTom

lL,=v, v=1,r, (8)



to K(z,s), moonpenenennas npu s = ¢;, j = 1,7, 110 HENPEPBIBHOCTH C OJIHOI U3 CTOPOH, ABJIAETCS
OCHMILIANMOHHBIM s1poM. OIHAKO MPUMEPBI TIOKA3bIBAIOT, 4T0 npu ycjaoBusiax (1)—(3), HO npu HesbI-
nosinenun (8), saupo (7) Mmoxker He ObITh HE TOJBKO OCHUJIJIAIMOHHBIM, HO JIAK€e U 3HAKOPErYJIAPHBIM.
TakoBo sapo (7) must 3ana4u

y" =y =0, y'(c)) =y (c)) =0, y"(c2) +y'(c2) =0, y"(e3) —y(es) =0,
rae ¢i, C», ¢3 — Kopuu MHOrouwaeHos bx* — 20x° — 152% + 30z + 4, Sz* + 202° — 152° — 30z + 4 u
z° — 252 + 34z coorsercrsenno, —1,327 < ¢; < —1,326; 0,126 < ¢, < 0,127; 1,201 < ¢35 < 1,202.
Hpyroit upumep upusenen B [6].
B mannoii crarbe BbiABAAETCA Crydail, korna npu ycaousax (1)—(3) u uesbimosnenun (8) sampo (7)
3HAKOPEryJIAPHO, & UMEHHO, JIOKA3bIBAETC, YTO TAKOB CJIydail, Koraa

jq ZQ+17 jq+1 =4, (9)
Cj:aa j:ma cj:ba jZQ+17T7 (10)

T. e. ycsioBus (5) uMeOT Bu
ljay:07 ]:m7 ljby:O7jZQ+17T7 1§q§r—17 T22 (11)

Tak xak Bce uHTepBaJbl (¢j,¢j11), J = 0, —1 1 j = ¢+ 1,7 mycrsl, TO HEPECTAHOBKU MHOXKECTB
{1,...,g—1} u {g+2,...,7} He Mensror cBoiicrs 3ama4u (4), (6), (11) u nosromy B cayuae (3), (9)
MOXKHO HepeHyMepoBaTh Kpaesble yciosus L,y = 0, 5 = 1,¢—1, I,y = 0, 5 = ¢ + 2,7, Tax, 9T00BI
HepaBeHCTBa (3) ObLIM BBINOJIHEHBI [1J131

(jl?"'?jr):(17"'7q_17q+17q7q+27"'77‘)' (12)

B nasmbueiiuiem Oynem camrarb, 9TO TaKasd MEPEHYyMepPanus MPOU3BEHEHA.

1. PysieBbIM MeCTOM WM OT/AEJbHBIM HYJIEM HENpepbiBHOW (byHKIME u(Z) HA3LIBAETCH BCH-
Kasjd KOMIIOHEHTA CBA3HOCTH MHOXKECTBAa ee HyJIeBbIX Todek. PyseBoe mecro [c¢,d] C (a,b) Ha-
3pIBaeTCA ys3j0M (mydHocTbio), ecau u(c — €)u(d + €) < 0 (> 0) mua Bcex DOCTATOYHO MAJIbIX
e > 0 [1], [2]. Cnemya [7], k-KpaTHOCTHIO W30JMPOBAHHOIO HYJA T (GYHKIHWA u(r) HA30BEM dU-
cio 1 (uyz9) = max {i < k:u(z) =o(|lz — xe|"1)}, a mus mynesoro mecra ) apyroro Tuna noJo-
xum 7 (u, Q) = k. Pycrs r(u, J) — cymma k-kparHocreii HysieBbix mect 4(x) B nmpomexyrke J,
ri(u) = ri(u, [a,b]); ¢(u) — aucno nynei u(z) va [a, b] ¢ yaerom o6bIYHOI KpATHOCTH; 115 UBMEPUMOIL
dbynkunu u(z) S(u,J) — uncso uepemen 3uaka uva J [1], [7], S(u) = S(u, [a, b]); sign, v = signu(z)
(sign, u = signu(x)) na Jy C [a,¢|, mes Jy = c—a (Jy C [c,b], mes Jy = b—c¢), a c € (a,b) rakoBo, 4r0
u(x) ne umeer nepemen snaka u u(z) % 0 na (a,c) ((¢, b)) [1]; C*T (C*T) — muoxecrso BemecTsen-
HbIX (DYHKIWE, uMeomyx B J HENpepbIBHYO (AGCOTIOTHO HENpPEpPbIBHYI0) k-0 IpousBogmyo, C 7
— MHOXKeCTBO cymmupyeMbix B J dbyukuuii; C,[a, b] — MHOX)eCTBO HEMpepbIBHBIX B [a, b] dyHKIWMiA,
006JTaTAIOMKX TOJIBKO M30JIMPOBAHHBIMU HyJIAMY; §|a, b] — MHOXKeCTBO 00001eHHBIX hDyHKIUI BUIA

k
u(m):ZA,-(S(ac—si), a<s <--<s,<b A #0, i=1k k=12,... (13)
i1

(6(x) — nmenbra-bynknus), ns koropbix S(u) OyaemM MOHUMATL KAK YUCJIO TIEPEMEH 3HAKA B DALY
koadbunmenros Aj,..., Ay, a sign, u = sign A, sign,u = sign Ay; B(4;...9,) = B (’11 " ’;) —
MUHOPBI MATpUIbl B;

B(ji - Ju=)B(i1 - Jut1)
B(jr---Ju)B@r - Ju—1ut1)’

I — enwHWYHBIA omepaTop; TTf(a, b) — kJacc Takux JuHERHBbIX MUddEPEHINAIBHBIX 0MePaTOpoB L

p=2r—1, D(j1j2) = B(j1j2)§ (14)

D(jl"'ju-H) =

n-ro mopajaka ¢ Koadduunentamu uz ék_l[a, b], aro p(y) < n — 1 mua moboro pemenus y(z) # 0
ypasrenus Ly = 0, T (a,b) = {I}; J — sambikanune J; npu p = 0 Oyzmem mosarats (j,, - . s jyrp1)=0,
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TaK 4TO, HApUMED, 1pu 4o = 7 umeet mecto (1,...,450 — 1,50+ 1,...,7)=(1,...,7—1),aupuig =1

umeer mecto (1,...,50 — Lip+1,...,7) = (2,...,7).
B cuy reopem 1 u 2 paborst [8] upu yciaoBun
L € T.(B;a,b;a,b) (15)
[T KaXKJI0W epecTaHoBK (Ji,. .., J,) MHOXecTBa {1,2,...,r} omeparop L momyckaer B [a, b] pasiio-
KEHU
J1e-Jp d J1--Ju+1 F —
Ln,H = % — QGG (J?)I Ln7u71 , M= 0,’/‘ - 17 (16)
rme Lfll;','f“ =L opu p =0, Lf};'l’f“ He 3aBUCUT OT IOPAJKA UHACKCOB J1,...,J,, p = 1,7,
Ly = L3257 €T (a,b), (17)
(L{zfly)(cj) = ljcjy vy € Cn_l[a’7 b]7 ] = ].,’I", (18)
@, .. j, (T) He 3aBUCAT OT MOPAIKA MHIEKCOB i, ..., Ju_1, b = 2,7,

Ay (:I?) € é”_z[a’v b]v 1%
(ajl---ju+1 ((II) = Oy Gyt dut1dn (x))D(jl . 'ju-‘rl) >0 Vze [a7 b]a = 17T - 17 (19)

a u3(17) caenyer dakropusanus (cMm., Haup., [9])

= 177‘7

Ly = (% a ﬁk(fﬂ)[> Ly, ﬁk(w) € 6mik71[a’ b]a k=1,n—r Lo=1I. (20)

Ouesunno, npu yciosuu (15) cymecrsyer yuknua I'puna G(z, s) samaau (4)-(6) Vej, a < ¢ <
o< e, <D

HocnoBEBIM mOBTOpeHUEM [IOKa3aTesbcTBa JieMMbl 1 u3 [10] ¢ mcmosp3oBanumeM TeopeMbl u3 [4]
MOXKeT ObITh JOKa3aHa

Jlemma 1. ITpu ycaosuazr (1)~(3) dan dywxuyuu I'puna 3adawu (4)—(6) 0% G(ay s)/0z* # 0,
t=1,m, s € (CL,b) \ {cj}?

Puxe Bcromy mpenmosiaraercs, 4To ¢;, j = 1,7, onpenestenst paseacrsamu (10). Pycrs

(-1 =G, ) () mpnr £
o {<—1>T—q—1<akia<ai,s)/am'ﬂ/w“w(ai) mpwo—a, 0 TR OSIS0

Ppu m = 0 B cuny cBoiicrBs dbyukuuu 'puna ['(z,s) menpepsiBua B [a,b] X (a,b) u cymectBytor
paBHOMepHbIe KoHeunble npenesst I'(z,a + 0), ['(z,b — 0). Ppu m > 1 s1o cBoiictso I'(x, s) mokasano
B [5], [10]. Ppu s = a (s = b) mooupenesmm I'(z,s) n G(z,s) mo HempepsIBHOCTH cupasa (ciesa). B
cuity (7), (21) m temmsr 1 mpm yenosuax (3), (12), (15)

I'(z,s) >0 Y(z,s) € [a,b] X (a,b). (22)
Pyctb

I‘z:/abf‘(-,s)z(s)ds, y(z) = (Tu)(z), (23)
w(z),

v(z) = y(z) v(@) =vj, 4, (@) = (Ln—v)(2), (24)
r— d r—p—1 dred —
,Ujl..'L.Lju ($) = <% - aj1~~~jp+1 (:E)I> ,Uj1..‘L.Lju+1 (ZL‘) = (Lnfuuv)(a:)? n = 07T - 17 (25)
tak aro B cuiy (16), (20) npu =0
vj, 1, (@) = 0"(2) = (Lv)(2) = (=1)""" u(z). (26)



B cumy (25) u cBoiicts omeparopos Lj )" dbymnkmmm vity

Jise-sJdus p=1,7. Posromy u3 (25) caemyer

(z) He 3aBUCAT OT HOPAIKA WHIIEKCOB

,U;l_uju ($) - ,U‘;'ﬂl_..l.ljuflju+1 ('IL‘) = (aj1---juf1ju+1ju ('IL‘) - aj1...ju+1 ($))'U;1_HJ:1+1 (.’L‘), /‘L = 17T - 1 (27)

Ormernm, uro npu u(z) € C.la,b] Bece nymu y(z), v(z), (Lyv)(x), k = Ln —r, v; ¥ (z), p =

1,7 B [a,b] MoryT G6bITH TOEKO M30/MpOBanHbIMA [11]. Pycrs B aToM cayqae | = S(vi " ), fg-lfl)_ju,
k= 0,l—-1, — ysaot v; ", (z) B (a,b), sanmymepoBanubie B MopAnKe yObIBAHUA, Tj, j, = Tj. .,
Zj g, = 5511—1])# Ppup=0 fgf)]“ =z k=10,1-1,uz" =7, 'Y = z 6ynem monmmarh Kak
y3ael u(z) B (a,b).
B cuny (11), (18), (21), (23)-(25), (27)
v;iﬁ«kufl(a) 207 V= 1,q—ﬂ+1, n= 17Q7 (28)
Uy ua(0) =0, v=q+Lr—p+1, p=1Lr—q (29)
Ecmm
u(z) € Cla, b], (30)
5(u) =p, (31)
sign, u = 1, (32)
To B cuity (25), (26), (28), (29), (32)
(1) oy (@) >0, a<z <z, v=Lg, (=1)""" "y, '(z) >0, (33)
zT<x<b v=q+1,r,
OTKYJ1a 110 WH/Ly KU
(_l)r_q_lf}/v;i!takufl(m) > 07 a <z S gu...u+u—27 V= 17 q—u + 17 W= m: (34)

(_1)T+piqiuil’yvgiﬁ+p—l(m) > 07 fV—H---V+u—1 S T < b) v=gq-+ 1,’1“ MK + 17 = 177" —q. (35)
A w3 (34), (35) B cuiy (25), (26), (31) u nemmbr 2 [11]

S(op 1) Syl (a,8]) < S(op B, ) <

Ve tp—2
S <Sw) <p v=Tq—iFT, u=T7 (36)
(o Seums) S0 a1 [0,0)) < S0 T pu) <
<p, v=q+Llir—p+1, p=1,r—q. (37)
JIemma 2. ITycmo y(z) € Cla, b],

() = y(z)w(z) € C""a, b], (38)

Tozda npu yeaosuu (17)
ri(y) < ri(Ln—v). (39)

" ecau npu omom y(x) umeem na [a,b] nysesoe mecmo [c,d| D [ay, @] (npum =1 [ar,a,] = {a1}),
a npouue nysesvie mecma y(x) cymov u3oauposarnvie npocmue nysu aubo r =mn —1, mo npu a < c,
d<b

r1(y) < S(Lp—yv,(a,¢)) + S(Ln—rv,(d,0)) + 1 < 11 (L, (a,b)), (40)
anpuc=a (d="0)
1 (ya (da b]) < S(Ln—r’u) ('rl(y: [aa C)) < S(Ln—r’u))a (41)
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6 OCMANLHHIL HCE CAYUAAT NPU T < N
r1(y) < S(Ly_,0). (42)

HokasarenbcrBo. Tak Kak 7, ,11(v) > n—r+ri(y), o B cuury stemmst 2 [7] r1(y) < rppyr(v) —
n+r < r(Lyp_v), .e. upu m > 1 Bemosnnsercsa (39), a upu m = 0 umeer MeCTO TOKIECTBO
y(x) = v(z) = (Ln-rv)(z).

Ecmmupum > 1ur <n—1 a u a, He UPUHAIJIEKAT OJHOMY U TOMY XK€ HYJIEBOMY MECTY
Q byskuun y(z) wnm y(x) umeer kparubiil Hysb, orudaabii or Q, 10 7, ,.(v) > n —7 +71(y) n
r(y) < rp_p(v)—n+r <7 (Ly_p_1v)—1, orkyna Beumy (20) u aemmbr 2 [11] 71 (y) < 7 (Lp_p_yv)—1 <
S(Lyp_v), 7 e. Boinosnsiercs (42).

Ecmnm y(x) umeer mymeBoe mecto 2 = [¢,d]| D [ay,a,] (Tak 910 m > 1, 7 < n), To B cury (20),
(38) Q aBnaerca Takxke HyseBBIM MecToM Lyv, k = 0,n —r. Tak xak B cuay (20) u 0606menHoil
reopeMbl Posisa [12] mMexmy AByMs OTHESbHBIMEH HyJIaAMEH Ly ;v JexuT xotsa Obl omwH ysen Ljv,
k=1n—r, toBcayqae a < ¢, d < b 7(y) = m(v) < S(Lyv,(a,c)) + S(Lyv,(d,b)) +1 <
r1(Lyv, (a,b)), T.e. mpu 7 = n — 1 u coorsercrBenno m = 1, k; = 1 Bepuo (40), a mpu 7 < n — 1
r1(Ly_1v,(a,b)) < S(Lyv,(a,c)) + S(Lgv,(d,b)) +1 < r(Lyv,(a,b)), k = 1,n —r, orkyna ciaenyer
(40) Ecma xe a = ¢ (b = d)7 TO 7"1(3/7 (d7 b]) = Tl('U7 (d7 b]) < S(le) < Tl(Ll’Ua (d7 b]) (Tl(ya [0’76)) =
r(v,[a,c)) < S(Lyv) < ri(Lyv,la,c))), r.e. upu r = n — 1 Bpmosnsercs (41), a upu r < n — 1
r1(Ly—1v,(d,b]) < S(Lyv) < ri(Lyv, (d,b]), k = 1,n — 7 (ri(Li_1v,[a,c)) < S(Lyv) < r(Lyv, [a,c)),
k=1,n—r), orkyna caemyer (41). O

Puxe UCIIOJIb3YyETCsA TAaK2KE€ OYCeBUIAHAA

Jlemma 3. Ecau o(z) € C e, d], y(z) € Ce,d], v(x) = y'(x) — al2)y(z), a v(x) £ 0 na lc,d] u
ne umeem nepemen 3nara, mo ri(y,[c,d]) <1, u ecau nyaesoe mecmo y(x) ne codeporcum mouex ¢ u
d, Mo OHO ABAACNCA Y3NOM.

Bamewanue. Pycrs I, =1, j=1,¢,1; =13, j =q+1,r. Ecin
y'9(ay) = 0 upwm mexoropom ag € [a,b], i=0,h —1, h<r—2, (43)
to dbyukumsa v(z) (24) ABnAerca penieHueM JIIOO0U U3 33137
Lo = (~1) =" tu(a), (44)
Lv=0 Vje{l,...,r}\{jo,...,Jjo+1 -1}, 1<jo<r—1+1, [<h, (45)
v a;) =0, v;=0,k;—1, i=0,m, ko=1 npu ag#a;, i=1,
(v(ui)(a’i) = 07 Vi = Oykz - 17 Vi € {17 Tt 7m} \ {i0}7 v(yio)(a’io) = 07
vi, =0,ki, +1—1 mpu ay =a;, iy € {l,...,m}). (47)

3
~—~

N

(]
N—

2. Teopema 1. IIpu ycaosusz (3), (12), (15), (30), (31) das Ppynxuui (23), (24)

ri(y) = r1(Tu) < p, (48)
71(vo) < p. (49)

Hokazarenbcrpo. B cuiy (27) n nesasucumoctn vj " () oT nopanka MHuEKCOB Ji ... j,

U%...qq—&-z...r(l‘) - ’Ui...q—lq-ﬁ-l...r(l‘) = ’U;+2...r1...q(l‘) - U;—&-Z...rl...q—lq-&-l (ZL‘) =

= (gr2.r1. g 10+14(T) = Qg2 1. g41(T))vo(2), (50)

roe B cuity (3), (12), (14), (19) u Teopemsr Pexere
Qgt2.r1.q-10+1¢(T) = Qgyo 1. g1(x) > 0 Vz € [a,b]. (51)
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Ecim y(z) # 0 Vz € [a,b], 10 7 (y) = 0 < p. Ecam xe 71(y) # 0, 1. e. Bomonnsercs (43), o
cowtacHo 3amedannio v(z) = y(z)w(z) aBiasercs peurenuem ji06oit n3 3anau (44)—(46) winm (44), (45),
(47) upu | = 1.

B nokasaresibcrse semmbl 7 [11] kpaesbie ycsioBus (6) He MCIIOJIB3YIOTCH, TAK YTO OHA BEPHA JJ1s
moboro m > 0. B cmry ee cnencrsusa npu jo = ¢+ 1 (jo = q), ¢ <7 —=1 (¢ > 1) r1(v]_p0.,) <P
(1 (V1. g1gir.) SP)yanpujo=gqg+1=r (jo=g¢=1) s cuny (36), (37) 7 (vi .1 (a;b]) <p
(1 (431 (6, ) < ).

Ecma S(vi y40..,) < puma S(vi , 1,41.,) < P, TO B cuiy (25) u jmemmsr 2 [11] BhImosHAETCH
(49). Ecom xe

S('Ui...qq+2...r) = S(ﬂi...q71q+1...r) =D (52)
To B cuity (32) u cnencrBus jgemmer 7 [11] opu 1 < ¢ <r —1 mmnm (35) ((34)) mpug=1(¢=r—1)
(_1)p7v%...qq+2...r(b) > 07 Sign2 ,U%...qflq{»l...r = (_1)1)7177 (53)

orkyna seuny (50), (51) (—1)Pyvg(b) > 0, smaunr, B cuity (25), (53) (—1)Pyve(z) > 0, T1._g—1g41..r <
z < b, uro corstacHo (25), (52) u nemme (2) [11] cuosa Bneuer (49).

Ppum=0,r=n L, ,=Ly=1,w(x) =1, v(z) =v(z) = y(x), rak aro (48) cremyer u3 (49).
A opu m > 1 B cuny (49) u nemmst 2 ry(y) = ri(Fu) < r (L, _,v) =71(v9) <p. O

Teopema 2. Ecau sunoanenv, ycaosus (3), (12), (15), (30), (32) u

S(y) = S(Tu) = S(u) = p, (54)
mo npu p # 0
sign, vy = sign, y = —sign, u = —, (55)
a npu p =10
sign, y = sign, u = 7. (56)

HoxkazarenscTBo. Pycrs (54) Beimosnaeno npu p # 0. B cuity semmbr 2 u reopembr 1 p = S(y) <
r1(y) < ri(Ln—v) = 11(v0) < p, OTKYNA

ri(vg) =71(y) = S(y) =p #0, (57)

sHauuT, Bce Hysm y(z) ysmaosbie u y(a) # 0, y(b) # 0.
Pycrs m =1, y(ay) =0, S(vg) # r1(vo), T €.

S(vo) < 71(vo), (58)
u Bce Hym (), OTaMYUHbIE OT G, npocTbie ubo 7 =n — 1. Torma a < a; < b,
v(z) = y(z)(z —a)" ", (59)

a B cuity (57) u JieMmmbr 2
S(U07 (aa al)) + S(Uﬂa (ala b)) +1= ’1“1(’1)0, (aa b)) = ’1“1(’1)0) =D, (60)

TaK 4TO, B 4aCTHOCTH,

vo(a) £ 0, u(b) £0. (61)
Tak kak B cugy (59) 7,_,41(v,a1) =n —r+1, o (Lyv)(a,) =0, k = 0,n — r, 3uaunT, vy(a;) = 0.
Posromy (58) Bo3moxuO B cuity (60) simmib, ecou a; — mwydaHocTh vg(x), 3uauut, B cuiry (20), (24)

AC #0,3e > 0: (=) " *CLw > 0,0, —e <z <a, CLv>0,a, <z <a +¢e k=0,n-—r,
OTKY I3

(=) "Cu(z) >0, ay —e <z <a, Cv(x)>0, a <z<a+e. (62)
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Po a; — ysen y(x), rak uro (62) neBosmoxuo B cumy (59). Suaunt, B cayuae (54) npm m > 1 aubo
S(vg) = r1(vg) m Torma B cuay (57)

ri(y) = S(y) = S(vo) = r1(v0) = p, (63)

aubo m > 2, nqubo y(a;) # 0, mmbo y(z) uMeer KpaTHBIA HYJIb, OTJIIMIHBIA OT @y, 6o 7 # n — 1.
B nocsienaux cayvasx B cuiy (24), (54), memmbr 2 m reopembt 1 p = S(y) < ri(y) < S(L,_v) =
S(vg) < 7r1(v9) < p. Takum obpasom, npu m # 0 us (54) Bcerna caenyer (63). A Torma GykBasbHOE
noBropenue BbikJIanoK u3 ([11], c. 23) upuBoguT K paBeHCTBY

sign, y = sign, vo. (64)

Ppum =0 (64) cirenyer us pasencrsa y(z) = vo(z).
Pycrs r =2, ¢ = 1. B cuuty (33), (29)

05N (b) =0, (=1)Py05 Y(z) <0, Z<z<b, (65)
T2 < T. (66)
B cuy (27)
vp (@) — vy (@) = (021 (@) — onz(@))ve(2). (67)
Ecan
sign, v = v, (68)
o B cuity (63) u coremytomux u3 nero mepaserncrs (61)
(=1)"yvo(b) > 0, (69)
orkyna sBuny (25), (65)
(=1)Pyvp(z) >0, Ty <z <b, (70)
Ty < Ta. (71)
U3 (69) B cuay (3), (12), (14), (19), (65), (67)
(=1)" vy 1 (b) > (=1)"yv5 *(b) = 0. (72)

Eciu T, < T, To BBy (31), (32), (72) 7, < W, re. B cuy (25), (31), (33) u semmbr 2 [11]
ST <S(u) —2<p—2,71(v0) < SW™")+ 1< p—1, aro nporusopeqnt (63). Snaunt,

T <7 (73)
Ecin T, > 70", o sBumy (66), (73) T\ < T < 71, Tak uro B cuay (3), (12), (14), (19), (67), (72)
(=1)Py0,(Z2) < 0, a0 mporusopeunt (70). Postomy Ty < Z."), 1. e. B crmy (25), (36), (71) 1 emmbr 2
[11] 71 (vo) < S(v]™') =1 < p — 1, wro nporusopeunt (63).
Urak, B cirygae (54) mpu p # 0, 7 = 2, ¢ = 1 paBencrBo (68) HEBO3MOKHO, T. €.
sign, vo = —7, (74)

orkyna B cuity (64) cnenyer (55). Takum obpasom, npu r = 2, p # 0 Treopema Bepua. P penonoxum,
aro upu p # 0 ona BepHa Vr < ro, ry > 2.

Pycrs r = ry + 1. B cumny (54) Boinonuserca (43), 1. e. v(x) ABiAerca penreHueM J000i U3 33124
(44)-(46) wmmm (44), (45), (47), B KoTOpBIX | = 1, uncsio KpaeBbIX ycsosmit (45) pasmo rg = r — 1,
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posb oumeparopa L,_, urpaer L, . = Li{:{,‘ﬁljﬁl“"’, dbyaknus vy(z) (24) 3amensercs dbyunknuei
Uo(2) = v{ j,_1jo11..-(¥), a ypasuenne (44) npurmmaer sun Ly = (—1)°~7"'u(x), re U(z) = —u(z).

Ppug+1<j, <7 (1<jy<gq) amcao kpaesbix ycsosuii (45) B Touke a paBuo o = q (¢o = ¢—1),
a B TouKe b paBHo T —q—1 =1y —qy (r—q = 19 —qo) 1 B cuary (3), (12), (15), (30), (32) u unayKTUBHOTO
NPEIIIO0JIO0 K EHU

sign, Uy = sign, 5}___j0_1j0+1"_7, = —sign,u =signu=27y Vo, ¢+1<jo<r, g<r—1 (75)
(sign, vy = sign, vf,,jrljﬁl...r = —sign,u=—y Yy, 1<jy<gq, ¢qg>1). (76)

Aupug=r—1,50=7r (g =7jo=1) B cuny (34) ((35)) mua p=q (p=17—q)
sign, To = sign, vy, =7 (sign, ¥y = sign, vy, = (=1)""'y). (77)

Tax xax B cummy semmsr 2 [11] mpu S(v;, ;) < p — 1 6buto 661 S(vy) < p, T0 BBEAY (63)

n

(vj, j._,) = p — 1 ma moboit nepecranosku (j ... j,) muoxecrsa {1,2,...,r}. Poaromy ecim npu
1 S(%) = S(vy ,) < p, 10 S(v3 ,) =p—1, Ho Torma B cuiry (25), (63) u nemmbr 2 [11]
L <byascuny (77) (=1)Pyve(b) < 0, Tak uro BBUmY (63) BHIMOMHsIETCH (74). Ecim xe
p, To B cugy (77)

=J

8

0
<

\
2..r)

2. T
(v3,.,) =

n

sign, B = sign, v}, = —7. (78)
B ey (27)
01 () =0y (@) = 0y 11 (2) = vy (%) = (201 (2) = @2 11n(2))00 (), (79)
» ey (19)
(C..11(2) — o r11p(@))D(2...71) > 0 Vaz € [a,B)], (80)
a b ey (3), (12)

DG2.o-rl) =~ 5 Ty <O 2

Tak xak 7 =19+ 1 > 2, 10 u3 (79)-(81) B cuay (75), (77) u (76), (78) caemyer (74). 3naqur, BBUIY
(64) pu r = 7y + 1 Bemosasiercsa (55). Orcroga M0 MHAYKIUK CJIEIyeT CHPABEIJIMBOCTh TEOPEMbI IIPU
p#0 Vr,2<r<n.

Ecmm xe p =0, To (56) ciemyer us (22)-(23). O

O603HaIAM
Gl 8) =Ly 77" "G(ys), Thu= / Gi(- s)u(s)ds, j=1,r—1, 1=0,r 2. (82)

Jlemma 4. Ipu yeaosusz (3), (12), (15)
S(Tu) < S(u), S(Typu) < S(u) Vu(x) € Cla,b] U dla, b, (83)
a 6 cayuae (43)
S(Tju) < S(u) Yu(z) € Cla,bjUdla,b], 1<jo<r—1I 0<I<r-2 (84)
2de 1, jo onpedeaenn 6 (45)~(47).
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HokaszarenbcrBo. ComiacHo 3amedanuo dynkuuio v(z) (cm. (23), (24)) moxuo paccmarpu-
Barh Kak peurenue Jjioboit u3 samau (44)-(46) wam (44), (45), (47), rme poab L,_, u vo(x) urpaior
Lyodor Moty V10— 1jott...r (Z), IpEUeM u3 ycaosmit (3), (12), (15) BEITEKAIOT AHAJIOPUYHbIE YCIIOBHA
IUIS 9TUX 33/a4, TaK 9T0 K HuM npumenuma teopema 1. (Ppu 7 (y) = 0 nonaraem [ = 0, jo, = 1, a
ynomsHyThIe 3312491 coBuanator ¢ (6), (11), (44).)

B ey (21), (23)-(25), (82)

Vot () = (L 20 T T0) () = (—1)’"_"_1/a G- s)u(s)ds = (=1)"""H(Tjou)(). (85)

B [10] nokasano, uro Gj(z,s) — dbyukuusa ['puna xkpaesoit 3anaau suna (4), (6), (11) upu m = 0,
CJIE/I0BATE/IbHO, MOXKeT ObITh J00NpeesIeHa 10 HellpepbiBHOi B [a, b] X [a, b]. P eupepsiBrocts I'(z, s)
ormedena Beime. Posromy B cuy (23), (85) mobaa byukmua u(z) € Cla,b] U d[a,b] moxer 6bITH
alIPOKCUMHUPOBAaHA TakuMu GyHknuamu u,(z) € C.la,b], 110 S(u,) < S(v) Vn € N u I'u, (I';u,)
paBaoMepHO cxomurca K ['u (I'j,u), tak aro Ing : S(l'u,) > S(Cu), S(Ljuu,) > S(Lju) Vnr > ny.
Orcroma B cumy teopemsr 1 S(F'u) < S(Tw,) < r(Cw,) < S(u,) < S(u), S(Lju) < S(Tu,) <
1 (Ljoun) <S(u,) <S(uw), 1 <jp<r—10,0<1<r—-2.

Caencrsue. Ppu ycmosuax (3), (12), (15) I'(z, s) — smakoperyssaproe B [a, b] X (a,b) anpo.
HokasarenbcTBo B cuiy (83) ciemyer u3 Teopemst 2 [1].

JIemma 5. [Iycmv ewnoanens ycaosus (3), (12), (15). Ecau y(xz) = (I'u)(z) umeem wna |[a, b
nyaeeoe mecmo [a,d| D a1, an] ([¢,b] D [a1,an]), a npouue nyaeswve mecma y(z) cymv usosuposanmoie
npocmuie wyau aubo > n — 1, mo

r1(Lu, (d,0]) < S(u) (86)
(coome. r1(T'u, [a,c)) < S(u)), (87)

6 OCTMANDHYIT JHCE CAYUAAT
r(T'u) < S(u) =p Yu(z) € Cla,b] Udla,b]. (88)

HoxkasarensctBo. Pycrs [a1,a,] C Q= [c,d] C [a,b] (3uaunr, r < n), roe & — nHysjeBoe Mecto
y(x), a upoune Hyu y(x) nzosmpoBannbie npocrbie nian 7 = n—1. Bewuy (24) ky =7,_1(v,Q) > n—r.
Tak kak v(z) € C'la,b], | >n—2, kg <nm—1ur>2 roscuiy (20) Q — rakxke HyJeBOE MECTO
Liv, k=0,n—ru L7 v, k=n—rky — 1.

Ecma <c,d<buQ—ysen L,_,v,10S(L,_,v,(a,¢))+S(L,_,v,(d,b)+1=S(L,_,v), orkyna
B cuny (40), (83) 7i(y) < S(Lp—yv) = S(I'you) < S(u), v e. Bemonuserca (88). Ecau mpu arom
— nyunocts L, v, 10 B cumy (25) LJ7'T'o pas mo6oit nepectanosku (ji,. .., J,) MHOXKeCTBa
{1,2,...,r} menser smak npu mepexome depes ), u mosromy B cmiry jemmsr 2 [11] 7y (L,_,v) <
S(Ly e, (a,¢)) + S(LL T e, (dyb) + 1 = S(L7 77 ), orkyma B ey (39), (85) m cBoiicts

J1Jp _
Lnfu ’ /1‘ - 07T7

P (Tu) < 71 (Lo 0) < S(EE 5 0) = S(EL754170) = S(Tu) (39)
Jj, max{2,q} <j <min{qg+1,r —1}.
U3 (89) B cuay (84) upmu r > 2 cHosa caemyer (88). A npu 7 = 2
Lo =L v =71 () =) (). (90)
Po B cuny (11), (18), (25), (26)

(07 ) = ey(x)oy " = (=1 Tu(z), vi(e)=0, j=T,q vji'()=0, j=g+Lr, (91)

orkyma npu vy = (—1)"" 11y

)
You) H(x) >0 Vo € (a,z], j=T,q, (=1)Pyvj '(z) <0 VzelT,b), j=q+1,r,  (92)

J
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S(Ly-1v) = S(vj ) < S(u), j=T1r, (93)

tak 4ro B cuity (89), (90) u upu 7 = 2 Bbinosnnsercs (88).

Pycrb Teneps ¢ = a. Tak xak  — mysnesoe mecto Ly 7" v, k =mn —r ky — 1, To B cuy (25)
3B, : ,Sl'('u;1 ”]tll,(a Zj, . JH D)) =0,d <z 4,., = B " () >0,d <z <3 5, ,, otkyna
r(Ln o, (dy0]) = 1 (051 (dB]) < S(LRT o) < (L o, (dB]), po=m = o + 1,7, rax o
B cuity (41)

11 (T, (d,0]) < S(Ly v) < 7y(L 40, (d, b)) < S(Lp 7" "*0w). (94)

Ppu ky <n—1 us (94) sl =ko—n+r, max{2,¢—1+1} < j <min{g+1,r — I} B cuiy (84), (85)
(T, (d,b]) < S(Ly;? Y+ "y) = S(Tju) < S(u)), v e. somonuserca (86). Ppu ky = n — 1 umeen
Lfo"'] Ty =L v =v"() Vi €{1,2,...,7}, Tak uro uz (94) B cuy (93) cuosa cienyer (86).
Ananornanbim o6pa30M npu d = b mokaseiBaercs (87).
HaJtee, mycts 1 = n, T.€.

m=0, wz)=1, y(z)=v(z)=v(x), L, ,=Ly=1. (95)

Ppu S(u) =0, u(z) # 0 B cuiry (22), (23) 7 (T'w) =0, r.e. gusa ry(Tu) = 0 u 7 (T'u) = 1 BeImOHsAETCS
(88).

Pycre r(I'u) > 2. Ecau Bce wymu y = ['u y3smossre, To B cuity (83) m(I'u) = S(T'u) < S(u), n.e
OIATDH CIpaBenymBo (88).

Pycrs n > 2 u ) — meysmosoe mysieBoe mecto y(z), ay € 2. Tak xak v(z) = y(z) € C"?[a, b], TO
dbyukmus y, (z) = y(z)/(z — ay) MoxeT OBITH [T00ONpEIEIEHA N0 HEIPEPBIBHOI HA [a, b], mpuaem

r1(y1, (d, 8]) = r1(y, (d, b)), m1(y1, [a, ¢)) = 71(y, [a; ). (96)

P ockompky
v(ag) =0, (97)

to s v(z) Kak peuenus 3agadun (44), (45), (97) upu I = 1 max{2,q} < jo < min{g¢+ 1,r — 1},
wi(z) = x — ag, v(z) = y1(z)wi(x) mo nokazannomy Beime npu ¢ = a (d = b) B cury (23), (96)
r (T, (d,8]) = 71(y1,(d,b]) < S(uw) (ri(T'w, [a,c)) = ri(y1,[a,c¢)) < S(u)), 1 e. Bomonusorcs (86),
((87)), anpu a < ¢, d < b, xorma Q ecrb myuanocrb y(z), 7T2(y,a0) = 2, y1(ag) =0, r1(y) = ri(y1) <
S(u), 1. e. Boinonusercs (88).

Paxomen, mpu 7 = r = 2 (Tax aro ¢ = 1) B cayqaae S(L)_v) = S(Liv) < S(u) =p,j=1(j =2),
B cuty (95) m semmser 2 [11] v (IM'u) = ri(y) = r1(Lov) < S(Liv) +1 < S(u), j =1 (5 = 2), ne.
somosaaerca (88), npu S(L,_,v) = S(Liv) > p, j = 1,2 B cuny (3), (12), (19), (25), (67), (92), (93)
w semmbr 3 S(0j7Y) = p, j = 1,2, (=1)Pyvi () > 0, yv3 ' (a) < 0, Yvo(a) > 0, yovo(z) > 0
Vz € [a,1,], tne z; — sup uepsoro yzia v] "' (z) B (a,b]. Braunt, v (Tu) = r1(ve) < S(vi™") = p, T e.

ToXKe BbinosHAeTCs (88).
Bo Bcex ocTasipHBIX CiTydadx, KpOMe IepeducieHnslx, (88) cienyer us (42) u (83). O

Pa ocuose jiemmbl 5, nouru GyKBaJIbHO IIOBTOP:AsA HOKA3aTeAbCTBO jleMMbl 10 u3 [10] (cM. Takxe
[11]), nokasbiBaeTcs

JIemma 6. IIpu ycaosusz (3), (12), (15) I'(z,s) — cuavno 3nakxopeeyaspnoe 6 |a,b] x (a,b) sadpo.
JIemma 7. IIpu ycaosuax (3), (12), (15) Vp=0,1,... 3Fu,(x) € C.la,b] : S(T'u,) = S(u,) = p.
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HoxkasarenbctBo. Ppu p = 0 mocrarouno B3ars ug(z) € Cla,b], ug(x) > 0 Vz € [a,b]. Ppu
p > 0 B cuity Jjiemmbl 6 cucrema

p+1

ZCJF(Siasj) = (_1)i_17 1= 17p + 17
j=1

pt1
nmeer enuHcTBeHHOE pemenue (Ch, ..., Cpi)’ Vp=1,2,... Pycts uy(z) = 3 C;0(z — s;), Tak uto
j=1

ptl
Fu, =3 C;I'(+,55), S(u,) < p < S(l'y,). Kak ynomunasiocs Bblire, u,(2) MOXKHO allIPOKCAMHPOBATD
j=1

rakuMu GYyHKUUAME Un,(z) € Cila,b], aro B cuity reopembr 1 p < S(TMuy,) < S(Tup,) < r1(Tuy,) <
S(tnp) < S(up) <p VYn >ng, e S(Tuy,) =S(uy) =p,p=1,2,...

3. Teopema 3. Ecau q(z) cymmupyema na [a,b] v §(z) = (—=1)""%g(x)w(xz) > 0 nowmu ecrody 6
[a, b], mo npu yeaosusx (3), (12), (15)

1) sadawa Ons ypasuwenusa Ly = Aq(-)y ¢ xpaesvomu yeaosuamu (6), (11) umeem cuemmnoe muoorce-
CMB0 COOCMEEHHBIT 3HAMEHUT \j,, KOMOPBIE AGAAOMCA GEUECTNEEHHDLMU TPOCTOLMU, G NPU UL HYMEPQ-
YU 6 Nopadre 603Pacmanus abCOMOMHBIT GEAUNUH U COOMBEMCMEYIOWET HYMEPAUUL COBCTEEHHBIT
bynryut y(x)

)\1<0<)\2<)\3<"';

2) xaorcdas Pymryus Vi (z) = yp(x)/w(xz) moocem bomv doonpedenena do nenpepwenots 6 [a, b,
umeem mam poeno k—1 nyaeti, ece onu yaaoswvie u aexcam 6 (a,b), k =1,2,..., npuuem nyau V;(x)
u Vi1 (x) nepemenrcaromes, k =2,3,... ;

3) (W, (x))° — pad Maprosa o [a, 8] [1], [2);
p

4) ecakan nwempusuasvnas aunelnas xombunayus Vi,(x) = 3 C;¥;(z), 1 < k < p, umeem 6
i=k

[a,b] ne menee k — 1 ysnoe u ne 6oaee p — 1 nyaet, cuumas nywnocms 3a 06a HYA.
A ecau g(x) € Cla,b], m > 2, a; = a, a,, =b, mo
5) 1(¥yy) <p—1, ede Il = min (n — 7 — k;);

i=1,m

6) nyau Vi (xz) npocmue Yk = 2,3, ...

JloKa3aTrebCTBO CBOAUTCH K HOBTOPEHUIO JOKA3ATENbCTB TeopeMbl u3 [5] u reopemsr 2 u3 [11].
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